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Ata da Reunião ordinária do
Conselho Acadêmico do IFMG
Campus Formiga, realizada em 27
de julho de 2022.

Ata da reunião ordinária do Conselho Acadêmico do IFMG - Campus Formiga do ano de 2022, sendo esta
reunião virtual, realizada no dia 27 de julho no ano de dois mil e vinte e dois, iniciada às nove horas,
conforme convocação enviada em 21 de julho de dois mil e vinte e dois pelo Diretor-Geral do Campus e
presidente do Conselho Acadêmico, Washington Santos da Silva, conforme Portaria nº 35 de 09/03/2020 e
inciso I do art. 3º do Regimento Interno do Conselho Acadêmico, anexo à Resolução nº 035 do Conselho
Superior do IFMG, de 26/04/2012. Membros presentes: Washington Santos Silva, Mário Luiz Rodrigues
Oliveira, Ulysses Rondina Duarte, Rinaldo Alves Oliveira, Elaine Belo Veloso Silva, Giego Alves de
Souza, Simoni Julia da Silveira, Gláucio Ribeiro Silva, Mariana Guimarães dos Santos, Eduardo Rosa
Cardoso e Letícia Lauana de Jesus Soares, convidado Alysson Fernandes Silva Chefe da Seção de
Laboratórios. A reunião foi iniciada com a presença de onze membros. Ao iniciar a reunião, o Diretor-
Geral Washington Silva apresentou a  pauta que consistiu na Deliberação sobre os calendários acadêmicos
dos Cursos Técnicos e de Graduação e Deliberação sobre a flexibilização da Jornada de Trabalho da
Seção de Laboratórios do Conselho. A reunião foi iniciada com pauta sobre a proposta de flexibilização da
jornada de trabalho da Seção de Laboratórios. Inicialmente, o chefe da Seção, Alysson Fernandes, expôs
as vantagens da jornada flexibilizada e que o objetivo é atender às demandas dos cursos. Dada a palavra
aos conselheiros, Mário Luiz fez questionamentos sobre a presença dos técnicos em laboratórios e Alysson
respondeu que a escala será feita a partir do horário de cada ambiente atendendo o maior número possível
de demandas. Salientou que atualmente também não é possível atender a demanda em sua totalidade.
Gláucio fez alguns questionamentos que foram prontamente esclarecidos pelo servidor Alysson. Rinaldo
também fez alguns questionamentos, que também foram devidamente esclarecidos pelo chefe da Seção
Alysson Fernandes. Colocada em votação, a flexibilização da jornada de trabalho da Seção de
Laboratórios, foi aprovada por unanimidade dos conselheiros presentes. Ato contínuo, o presidente do
conselho colocou em deliberação os calendários acadêmicos apresentados para os cursos técnicos e de
graduação 2023. Em seguida, o presidente solicitou que a conselheira, e chefe do Setor de Registro e
Controle Acadêmico, Elaine Belo, explicasse as principais diretrizes utilizadas na elaboração dos mesmos.
Após a explanação, aberta a palavra aos conselheiros, Mariana elogiou os calendários propostos e que a
proposta será importante para fornecer períodos importantes para aliviar a grande carga de trabalho dos
alunos dos cursos técnicos. O conselheiro Giego Souza perguntou sobre a mudança de bimestre para
etapas no calendário de técnicos, tendo a conselheira Elaine explicada que o Campus Formiga não utilizou
bimestres, mas que, quando o formato poderia ser definido pelo campus, o regime semestral foi utilizado,
a conselheira explicou ainda que o formato atual, três etapas, foi padronizada pelo o regulamento
institucional para os cursos técnicos. Ato contínuo, colocados para deliberação, os calendários acadêmicos
para os cursos técnicos e de graduação, 2023, foram aprovados por unanimidade. Finalizando a reunião, o
presidente Washington Silva, agradeceu a presença de todos e a reunião foi encerrada às nove horas e
trinta minutos, sendo que, eu Patrícia Regina de Faria lavrei a presente ata que após lida será assinada por
todos via SEI no processo 23211.001433/2022-16 e que será publicada no site do Campus Formiga.

Formiga, 27 de julho de 2022.
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